

臺灣屏東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期:102年11月28日 承辦人:觀護人陳愛順

電話: 08-7535255#3503、0937680132

屏檢社區關懷 鼓勵捐發票送愛心

屏檢林慶宗:柔性司法,送民生物資給更生弱勢家庭

屏東地檢署於12月4日上午9時至12時假東港鎮調解委員會,發起「2013歲末送暖傳心意 幸福喜樂足感心」幸福向日葵~102年司法保護社區關懷活動,結合縣議會、犯保、更保、榮譽觀護人協進會、民生民防社會福利關懷協會等單位,提供民生關懷品(棉被、燕麥包、肉鬆、麵條、沙拉油、米等),折合市價約近40萬元,以實際行動關懷司法個案,嘉惠150戶的更生人、社會勞動人等弱勢家庭,藉以傳達社會處處有溫情,企盼在歲末迎新之際,能營造和樂共生、幸福安康的十善社會。

本次社區關懷活動,現場設有愛心發票箱,只要民眾持 10 張 11 至 12 月發票,即可以兌換喜愛的餐具包、修容組、青蛙燈等文宣物回家,讓愛心倍倍增長,由於兌換的數量有限,兌完為止。

檢察長林慶宗表示,雖然經濟不景氣,還是有許多慈善團體、公司行號、 善心人士願意發揮愛心,加入「歲末送暖社區關懷活動」的行列,帶給更生人 等弱勢家庭,來自社會滿滿的溫暖與祝福,除了要感謝協辦單位的出錢出力外, 還必須感謝據點工作人員於會後,接力將物資載送回到調解會、社區,藉以方 便領取,呼人是真真正正的足感心,展現送關懷的十足誠意。

素有冰冷嚴肅形象的地檢署,希望透由結合縣議會、屏東監獄、東港鎮公所、潮州鎮公所、九如鄉公所、內埔鄉公所、瑪家鄉公所、春日鄉公所、新園鄉公所、里港鄉公所、東港分局、犯保屏東分會、更保屏東分會、榮譽觀護人協進會、民生民防社福關懷協會、楓港社區、快樂聯盟、觀昇有線電視公司、屏南有線電視公司、民立廣播電台等單位於12月4日上午9時至12時假東港鎮調解委員會,共同辦理「2013歲末送暖傳心意 幸福喜樂足感心」幸福向日葵~102年司法保護社區關懷活動,讓民眾也能感受另一種柔性的地檢署。

屏東縣榮譽觀護人協進會理事長許仲陽說,有些不願具名的廠商十分認同本次活動的宗旨,便主動提供麵條、虱目魚紙肉乾、黑豆等產品,使民生物資持續累積,感謝他們的愛心捐助。